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Зорана Михајловић, потпредседница Владе Србије и чланица Председништва СНС,
каже да најава повратка Велимира Илића у политику јасно показује за какве се идеје и
које људе залаже српска опозиција.

  

  

„Како Велимира Илића није срамота да после докторирања крадуцкања, након силног
дружења са људима с оне стране закона, наручивања куповине „оног возила што има
ону руку па скупља“, да било шта говори о путевима? Зар стварно мисли да су грађани
заборавили шта је све радио? После потопа који је оставио, грађевинарство и наше
компаније још не могу да се опораве од последица политике Илића и његовог
наследника Милутина Мркоњића“, каже Михајловићева.

  

Она додаје да је јако занимљиво што Илић, сада и као новопечени „саветник некакве
српске деснице“ нема замерке само на оно што је радио „левичар Мркоњић“.
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„Ћути Велимир Илић о Мркоњићевом ауто-путу који се распао и пре него је пуштен у
саобраћај. А како и да буде пуштен кад је повезивао две њиве. Због њих двојице држава
је изгубила и путеве и инвеститоре и нова радна места, али зато је њима било јако
добро. Зато, хвала председнику Александру Вучићу и премијерки Ани Брнабић што
такви људи никад више неће бити део Владе. Част њиховим годинама, али најпоштеније
би било да Илић и Мркоњић ућуте и врате се тамо где су као министри и проводили
највише времена, а то нису градилишта и зграда Владе, већ кафане“, каже
Михајловићева.

  

Мркоњић: Зорана Михајловић је класична плавуша, професионална незналица,
политички дилетант и вечити 'п
релетач
'

  

Реагујући на ово бивши министар и почасни председник СПС Милутин Мркоњић каже за
Данас  да је Зорана Михајловић „класична плавуша у српској политици“.

  

„Она је професионална незналица, политички дилетант, и вечити „прелетач“. Ништа не
зна, а све би хтела. У изузетно тешком ресору саобраћаја, грађевине и просторног
планирања (узгред она не зна ни значење тих речи) јер је брзо прешла пут од ноторног
дилетанта и незналице, до штеточине и зато не треба да нас чуди све ово што се под
њеним министровањем дешава“, каже Мркоњић.

  

Он напомиње да у врху државе и у Влади у којој је министарка и потпредседница Зорана
Михајловић, има и озбиљних људи, политички искусних, па је невероватно да се већ
годинама толеришу њена нестручност и штета која из тога произлази.

  

„Подсећам, с тим у вези, и на недавну погибију двојице људи на завршеној деоници
аутопута коридор 11 УБ-Лајковац, за шта кривицу сноси пре свега министарка, јер је пут
био необезбеђен“, истиче Мркоњић за Данас, наводећи да би Михајловићева морала под
хитно да буде смењена.

  

( Данас )
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Видети још:
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